Anexa 7
Program: Programul Incluziune și Demnitate Socială
Prioritate: P06 „Servicii de suport pentru persoane vârstnice” (ESO4.11.)
Apel de proiecte: „Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoanele vârstnice”
Declarație privind conformitatea cu prevederile Cartei drepturilor fundamentale ale Uniunii Europene
Subsemnatul/subsemnata <nume>, <prenume>, posesor al	BI/CI, seria <seriaCI> nr. <nrCi>, CNP
<CNP>, în calitate de <reprezentant/imputernicit> al <entitate> în calitate de <calitate în parteneriat
· partener/lider> al parteneriatului format din <denumire parteneriat>, cunoscând prevederile legale privind falsul în declarații și falsul intelectual, declar următoarele:
· Atât în faza de elaborare a Cererii de finanțare cu titlul “V.I.A -Vârstnici îngrijiți Acasă”depusă în cadrul apelului de proiecte „Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoanele vârstnice”, cât și în etapa de implementare a operațiunii și în faza de asigurare a sustenabilității acesteia, organizația pe care o reprezint se va asigura de respectarea și implementarea drepturilor, libertăților și principiilor menționate în Carta drepturilor fundamentale ale Uniunii Europene;
· În toate fazele de implementare ale operațiunii, în funcție de specificul activităților derulate se va asigura promovarea respectării și implementării drepturilor, libertăților și principiilor menționate în Carta drepturilor fundamentale ale Uniunii Europene;
· În cazul în care se constată ulterior, de către instituțiile și autoritățile naționale și comunitare cu atribuții în domeniu, că drepturile, libertățile sau principiile menționate în Carta drepturilor fundamentale ale Uniunii Europene au fost încălcate în implementarea proiectului îmi asum consecințele legale și materiale ce decurg din nerespectarea prevederilor Cartei.
Declar că sunt pe deplin autorizat să semnez această declarație în numele <denumire entitate juridica>

<nume>, <prenume>,
<funcție>, Semnătură
Dată (zz/ll/aaaa)
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